

品牌房企领跑济南楼市

2012齐鲁品牌地产联盟峰会暨选房网开通仪式举行

6月19日下午,由齐鲁晚报生活日报发起组织的“2012齐鲁品牌地产联盟峰会”在中海国际社区营销中心举办,同时,由齐鲁晚报与大众网共同打造的山东第一房产资讯平台——选房网,也同时举行了隆重的开通仪式。

14载全力扶持品牌房企

在齐鲁晚报《房产》专版创刊后的两个月后,1998年3月,旨在为房地产商搭建交流平台的“首届房产理事会”便由齐鲁晚报组织成立,之后的七年多里,又成立了泉城地产品牌联盟。期间该联盟发起并进行了全国房地产市场考察,房地产展示交易会,各种主题的峰会论坛等等重大活动,有力促进了齐鲁房地产业内的交流和行业的发展。随着房地产品牌联盟的成立,政府第一轮宏观调控的进行,为了能够让大家联合起来共同抵御市场风浪,2005年的1月20日在山东新闻大厦五楼新闻大会堂,由齐鲁晚报、生活日报主办的齐鲁品牌地产战略联盟成立大会暨董事长联席会第一次会议举行,来自山东省各地市的80家品牌房地产企业负责人到会,并签字加入齐鲁品牌地产战略联盟,两报开始重点扶持实力品牌开发商,并全方位支持品牌地产企业的发展,为企业提供深



齐鲁品牌地产联盟队伍不断壮大。

次的专业服务,搭建一个全新的交流、推介共赢平台。

品牌与产品互相转化

当日的峰会从联盟换届选举纳新、联盟宣言、议题讨论、选房网开通仪式以及参观中海国际社区样板间等多个环节进行。齐鲁晚报生活日报社社长梁洪文致辞表示,品牌地产与齐鲁晚报生活日报的长期品牌化运营有着许多的合作点,他希望通过持续的联盟合作,大家可以在这个大的平台之上更便捷有效地宣传各自品

牌,同时在大家的品牌意识作用之下,也能够促进齐鲁楼市长期健康发展,为大家提供优质的商品住房。

论坛发言环节中,大家分别就“怎样在逆市中提升企业品牌影响力”、“如何保证购房者利益”,以及“下半年楼市走势”,何时买房比较合适等问题展开了充分的讨论。与会各品牌企业负责人纷纷发表各自感受。济南阳光壹佰董事长刘伟以“不断地将品牌的東西产品化,不断地把产品的东西品牌化”作为企业长期发展之路,并表示,从这个过程之中逐步

增强对品牌,对无形产品和有形产品的体会。济高控股集团总经理刘建民,重汽集团房地产开发公司总经理杨斌也分别从当前房地产调控下价格与产品品质关系方面,以及行业责任方面解读了品牌企业长期发展所要解决的关键问题。

此外,联盟高级顾问团成员中,来自山东师范大学,山东经济学院的房地产专家学者,及金融机构工、农、中、建和交行有关领导也就行业发展,济南市场分析和银企间的合作进行了畅谈。

(楼市记者 田园)

联盟宣言

一、严于律己,以企业的自律,引导行业自律,共同维护房地产业良好形象。

二、遵守法律法规,遵守职业道德,营造良好的市场环境和消费环境。自觉接受政府监管,社会、媒体和购房者的监督。

三、开发精品,信用为先,不折不扣地兑现对业主、客户、市场的承诺。保证房地产开发手续齐全;保证商品房广告真实合法;保证商品房工程质量合格;保证商品房销售合法合规;保证商品房产权合法完备;保证物业服务热情优质,保证对各项承诺坚决兑现。

四、倡导同业间平等、公开、互助、合作的竞争与交流环境,共同维护良好的同行秩序和环境,坚决抵制扰乱行业秩序的行为。

五、履行社会责任,以实现社会效益、环境效益和经济效益同步增长为目标,努力推动房地产行业和谐健康发展,用使命感和责任感为城市增值。

所有联盟成员企业今后将接受严格的考核和检查,一旦发现不严格按照公约经营的企业,将取消其联盟单位资格。诚请政府相关部门和全体市民给予联盟成员企业更多的监督、关注与支持。

齐鲁楼市高端楼盘品鉴团报名中

6月23日 第一站即将走进蓝石·大溪地



激情盛夏,寻美泉城。楼盘是城市形象的重要组成,楼盘的品质也从某种程度上代表了城市的形象。近年来,济南高品质楼盘不断涌现,在带给人们全新生活的同时,也绘就了一幅幅美丽的城市画卷。自6月23日起,齐鲁晚报房产编辑室将联合济南高端楼盘开启品鉴之旅,展现济南高端楼盘品质风采,体验高端人居范本,而第一站,就是以城市豪宅的产品定位和高端形象得到市场高度认可的蓝石·大溪地。

在前期的踩盘过程中,记者就被蓝石·大溪地的美丽所震撼。社区入门墨绿色的水幕墙沉静质朴,如仪仗队整齐排列的法桐大道气势

非凡,竹林小径清幽如画,转过竹林,眼前豁然开朗,25万平米私家园林的磅礴巨作展现眼前:全冠移植的珍贵树木撑起无边的绿意,层层叠叠,高低错落;10万平米的原生池塘和原生白鹭湖秀丽旖旎,珍禽嬉戏、水鸟翩飞,湖心的原生岛屿上芦苇摇曳,树影婆娑。正值盛夏,荷花池内碧叶田田,花影飘香,如诗如画,引人驻足。

蓝石·大溪地以水为魂,打造梦幻的岛居生活。潺潺的宅间溪流灵动清澈,在优雅浪漫的美式西班牙建筑中蜿蜒而过。宅间绿化层次分明、丰富多彩:乔木、灌木、花丛布置精巧,

廊架、铁艺、水景相得益彰,营造出温馨惬意的家园气息。岛居别墅的精装庭院里除了细致的绿化,更建有烧烤平台和亲水平台,舒适生活令人向往。

据工作人员介绍,大溪地不仅拥有绝美的园林和顶级的建筑,更拥有纯净的空气和无污染的水质。蓝石·大溪地空气中的负氧离子含量高达2100个/cm³,具有治疗和康复的功效。

生活用水全部取自400米的地下深泉水,食品级不锈钢管线直接入户。如此珍稀的自然资源和高品质的生活,全城罕有。这里的生活,不但

美丽,而且更纯净,更健康。现在,蓝石·大溪地首期已经交房,越发成熟美丽。珍稀的自然资源、精工建筑品质,让蓝石·大溪地成为都市品质生活的样板和标杆,也成为齐鲁楼市高端楼盘品鉴团的第一站。

蓝石·大溪地,将为我们展示真正的品质生活和诗意人生,为我们的品鉴之旅,拉开华丽的篇章。欢迎大家踊跃报名,大溪地一定会让您不虚此行。

● 报名咨询电话:

62354568

● 主办:齐鲁晚报房产编辑室

● 发车时间:6月23日

● 始发站:经十路16122号报业大厦(9点30分发车)

● 途经站点:

省体中心(9点45分发车)

市立五院南门(10点发车)

世购南门(10点10分发车)